

Женщин, принявших решение сделать аборт, необходимо отговаривать от этого шага.

Об этом заявил губернатор Пензенской области Иван Белозерцев, который поручил главам муниципалитетов организовывать беседы с женщинами, собирающимися прерывать беременность.

«С каждой женщиной, заявившей о своем решении прервать беременность, должны встретиться и побеседовать главврач женской консультации, психолог, представительницы активной женской общественности и в обязательном порядке - глава муниципального образования, чтобы выяснить причины такого решения. Если дело в тяжелом материальном положении или плохих бытовых условиях, помочь найти выход», - цитирует главу региона «Интерфакс».

Белозерцев также напомнил, что существуют программы по поддержке материнства как на федеральном, так и на региональном уровнях.